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нових знань, виявленню слухачами невідомих їм раніше закономірностей, 

властивостей, специфічних рис об’єктів і явищ пізнавального процесу [1]. 
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Предмет інженерії програмного забезпечення включає вивчення проектування 

програмних продуктів, методів керування процесом розробки, тестування, супровід ПЗ. 

Під час вивчення дисципліни студент знайомиться з поняттям життєвого циклу 

програмного продукту, класичними та сучасними моделями розробки ПЗ. 

Сьогодні поширеними технологіями розробки програмних продуктів є гнучкі 

технології (agile). Гнучкі методології розробки на противагу традиційній водоспадній 

методології використовують ітеративну та покрокову розробку, що мінімізує ризики 

при розробці програм. Найбільш популярними є гнучкі методології екстремального 

програмування (XP), Crystal Clear, Lean, Scrum. 

Процес agile розробки складається з коротких циклів (ітерацій), тривалість 

кожної з яких декілька тижнів. Кожна ітерація включає в себе етапи планування, 

аналізу, аналізу вимог, проектування, розробку, тестування та документування. По 

завершенню кожної ітерації команди звітують перед замовником про поточні 

результати роботи. Тобто представляється первісна версія продукту або частина 

функціоналу, яка може бути переглянута, оцінена, протестована, і потім доопрацьована 

чи скорегована [1]. У підсумку замовник контролює розробку і може на неї вплинути. 

Після кожного етапу на основі виконаної роботи команда підводить підсумки та 

формує нові вимоги, на підставі яких корегує план розробки продуктів. 

Частину лабораторних занять з дисципліни «Інженерія програмного 

забезпечення» доцільно присвятити командній роботі над проектом із застосуванням 

обраної технології гнучкої розробки. Студенти аналізують предметну область, 

виконують проектування програми за допомогою UML – діаграм. Поточні завдання та 

стан їх виконання можна зазначити на дошках (Trello). Зокрема, під час виконання 

командного проекту з використанням методології Scrum студенти виконують беклог 

(backlog) продукту, планування спрінта (sprint), беклог спрінта, беруть участь у 

стендапах (standup), виконують перегляд спрінта, демонстрацію продукту, 

ретроспективу та інкремент продукту. 
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Під час командного виконання завдання студенти застосовують знання та 

вміння, набуті при вивченні інших дисциплін(програмування, теорія алгоритмів, бази 

даних тощо). Як виконавці командного проекту студенти постійно розвивають вміння 

працювати в колективі, здатність приймати обґрунтовані рішення, виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми, здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
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Згідно з вимогами сучасності щодо підвищення якості освіти, знову 

актуальними стали різноманітні рейтингування, зокрема рейтенгування науково-

педагогічних працівників. Тому логічно доповнити, розроблену у Рівненському 

державному гуманітарному університеті систему обліку позааудиторного 

навантаження науково-педагогічних працівників, засобами рейтингування, що 

узгоджуються з атестаційними, ліцензійними та акредитаційними вимогами до 

кадрового забезпечення ЗВО. 

Саме це і було реалізовано: система рейтингування була створена як складова 

системи позааудиторного навантаження науково-педагогічних працівників 

Рівненського державного гуманітарного університету. Її було розроблено засобами 

системи керування базами даних MySQL та підключено за допомогою мови 

програмування PHP. В ході створення інтерфейсу системи також було використано 

середовище OpenServer. Оскільки система обліку позааудиторного навантаження 

науково-педагогічних працівників Рівненського державного гуманітарного 

університету працює через веб-браузер, це дає змогу користувачу отримати доступ до 

даної системи з будь-якого комп’ютера або мобільного пристрою підключено до 

Інтернету [1-2].  

Використовуючи цю інформаційну систему в професійній діяльності користувач 

може завантажувати власні напрацювання, сформувати звіт чи переглянути поточний 

https://www.coursera.org/learn/gibkie-metodologii-razrabotki-produktov
https://www.coursera.org/learn/gibkie-metodologii-razrabotki-produktov
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